Industrie- und Handelskammer

n

Abschlussprifung Teil 2

Industriemechaniker/-in

Instandhaltung

Verordnung vom 23. Juli 2007
Anderungsverordnung vom 7. Juni 2018

Berufs-Nr.

3932

Berufs-Nr.

4022

Arbeitsauftrag

Bereitstellungsunterlagen fir
den Ausbildungsbetrieb

Priafungsunterlagen fur den Prifling

Sommer 2021

S21 3932/4022 B

PAL - Priifungsaufgaben- und © 2021, IHK Region Stuttgart, alle Rechte vorbehalten
Lehrmittelentwicklungsstelle
IHK Region Stuttgart




IHK

Abschlussprifung Teil 2 - Sommer 2021

Vorbereitung Industriemechaniker/-in
der praktischen Arbeitsaufgabe Instandhaltung

Praktische Arbeitsaufgabe 14 Stunden

Y

Prifungstag (Beobachtung, begleitendes
Fachgesprach, Dokumentation, Nachbereitung)
Vorbereitung Durchfiihrung 6 Stunden

»l
>

\/

_______ - - e

‘\ N \ \ N\ \
\ \ \ N \ \
) . \ . \ \ . \ \ - \
Informieren Planen Bereitstellen 4 Durchfuhren/> 4 Kontroll|eren/> 4 Ubergeben y
/ / / / / /
/ / / / / /
A -’ A — - — ———— -’ A — - — ———— -’

Alle Informationen in diesem Heft erhalten die Priflinge, Ausbildungs- und Prifungsbetriebe zur Vorbereitung
(Informieren, Planen, Bereitstellen) der praktischen Arbeitsaufgabe.

Zur ganzheitlichen und an die Arbeitsaufgabe angepassten Bereitstellung sind folgend aufgefiihrte Unterlagen in
diesem Heft enthalten.

— Materialbereitstellungsliste (ggf. mit Skizzen, Zeichnungen zur Vorfertigung von Einzelteilen etc.)
— Bereitstellung des Ausbildungsbetriebs (Notizen zur Bereitstellung)
— Vorschlag zur Bereitstellung im Priifungsbetrieb (Standardliste)

sowie

— Information zur Durchfiihrung (Prifungstag) der praktischen Arbeitsaufgabe
— Beschreibung des Arbeitsauftrags zur Durchflhrung der praktis*chen Arbeitsaufgabe)
— Zeichnungen zur Durchfihrung der praktischen Arbeitsaufgabe)

) Anhand dieser Unterlagen muss die praktische Arbeitsaufgabe am Priifungstag durchgefiihrt werden.
Bitte beachten Sie, dass hierflr eine am Arbeitsauftrag anteilige Vorfertigung tUber die Materialbereitstellungs-
liste und/oder Zeichnungen ausgewiesen sein kann.

Dieser Prifungsaufgabensatz wurde von einem Uberregionalen nach § 40 Abs. 2 BBiG zusammengesetzten Ausschuss beschlossen. Er wurde fir die Priifungs-
abwicklung und -abnahme im Rahmen der Ausbildungspriifungen entwickelt. Weder der Priifungsaufgabensatz noch darauf basierende Produkte sind fiir den freien

Wirtschaftsverkehr bestimmt.
Beispielhafte Hinweise auf bestimmte Produkte erfolgen ausschlieBlich zum Veranschaulichen der Produktanforderung beziehungsweise zum Verstandnis der jeweiligen
Prifungsaufgabe. Diese Hinweise haben keinen bindenden Produktcharakter.

Internet: www.ihk-pal.de
S21 3932/4022 B1 -ar-gelb-220420



IHK

Abschlussprifung Teil 2 - Sommer 2021

Materialbereitstellungsliste fir Industriemechaniker/-in

den Ausbildungsbetrieb Instandhaltung

Allgemein

Die Halbzeuge miissen den angegebenen Normen' entsprechen. Bei der  Allgemeintoleranzen nach ISO 2768
Vorbereitung sind die nebenstehenden Allgemeintoleranzen zu beachten von | Uber | Uber | tber | tber
(geschnittene Oberflachen /Rz 16). Fir die Oberflachen der mit Stern * poloranze | 90 S 2 B0
gekennzeichneten MaBe giItQ/. Bei zeichnerischen Darstellungen gilt die 3 6 | 30 | 120 | 400

Projektionsmethode 1 (G@)' mittel +0,1| 0,1 | %02 | 0,3 | 0,5

" EN 10278 zulassige Breiten- und Dicken-Abweichungen fiir Flach-Vierkantstahle nach ISO-Toleranzfeld h11;
EN 10278 zuldssige Nenndurchmesser-Abweichungen fiir Rundstdhle nach ISO-Toleranzfeld h11;

Der Bandschleifer muss nach den Zeichnungen, Seiten 6 bis 18 montiert zur Priifung mitgebracht werden.

| Halbzeuge, die fiir jeden Priifling bereitgestellt werden miissen:

Zusammenbau
1. 2 Flachstahl 50* X 8* X 182 EN 10278 S235JRC+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 5
2. 1 Blech 2* X 106 X 215 EN 10131 DCO01-A vorgef. nach Pos.-Nr. 6
3. 2 L-Profil (Winkel)  60* X 30* X 5* X 120 EN 10277 S235JRC blank, scharfkantig o. aus Al

vorgef. nach Pos.-Nr. 7

Baugruppe 1

1. 1 Flachstahl 50" X 12" X 120 EN 10278 S235JRC+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 1.1
2. 1 Flachstahl 50" X 12" X 65 EN 10278 S235JRC+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 1.2
3. 1 Flachstahl 50" X 12" X 65 EN 10278 S235JRC+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 1.3
4. 1 Rundstahl 22* X 120 EN 10278 11SMn30+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 1.4
5. 1 Rundstahl 55* X 17 EN 10278 11SMn30+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 1.5
6. 1 Rundstahl 55* X 16,5 EN 10278 11SMn30+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 1.6
7. 1 Rundstahl 55* X 80+0,2 EN 10278 11SMn30+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 1.7
8. 2 Rundstahl 20 X 63 EN 10278 11SMn30+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 1.9
Baugruppe 2
1. 1 Flachstahl 50" X 12" X 120 EN 10278 S235JRC+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 2.1
2. 1 Flachstahl 50" X 12" X 65 EN 10278 S235JRC+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 2.2
3. 1 Flachstahl 50" X 12" X 65 EN 10278 S235JRC+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 2.3
4. 1 Rundstahl 50* X 7,5 EN 10278 11SMn30+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 2.4
5. 1 Rundstahl 50" X 8,5 EN 10278 11SMn30+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 2.5
6. 1 Rundstahl 50 X 6 EN 10278 11SMn30+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 2.6
7. 1 Rundstahl 50" X 8,5 EN 10278 11SMn30+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 2.7
8. 1 Rundstahl 20* X 156+0,3 EN 10278 11SMn30+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 2.8
9. 2 Rundstahl 50 X 15 EN 10278 11SMn30+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 2.9
10. 1 Rohr 60,3 X 8 X 80 EN 10297 E235 vorgef. nach Pos.-Nr. 2.10

S21 3932/4022 B1 -ar-gelb-281020 3



I Normteile fiir jeden Priifling:

Zusammenbau

1. 1 Elastische Kupplung

2. 12 Zylinderschraube
3. 4 Zylinderschraube
4. 4 Zylinderschraube
5. 2 Gewindestift

6. 4 Scheibe

7. 4 Scheibe

8. 1 Schleifband P60
9. 12 Nutenstein

Baugruppe 1

2 Réandelmutter

2 Schragkugellager
2 Wellendichtring
2 Sicherungsring

6 Zylinderschraube
4 Zylinderschraube
4 Spannstift

1 Passscheibe

ONoOOROND =

Baugruppe 2

2 Sicherungsring

2 Rillenkugellager
6 Zylinderschraube
4 Zylinderschraube
2 Zylinderstift

2 Gewindestift

ook~

M5 X 10
M6 X (12)
M8 X 20
M5 X 8

5

8

75 X 720
M6

M8
7202 B

RWDR AS15 X 26 X 7

15 X 1
M4 X 8
M5 X 8
5X 16
25X 35X0,5

15 X 1
6002 2Z
M4 X 20
M5 X 8
5X16-A
M6 X 10

BaugroBe 14
ISO 4762
ISO 4762
ISO 4762
ISO 4026

DIN 466
DIN 628
DIN 3760
DIN 471
ISO 4762
ISO 4762
ISO 13337
DIN 988

DIN 471
DIN 625
ISO 4762
ISO 4762
ISO 8734
ISO 4027

RN siehe Pos.-Nr. 8

8.8

8.8 passend zum Profilsystem
8.8

45H

ISO 7090 200 HV

ISO 7090 200 HV

fur Bandschleifmaschine
passend zum Profilsystem

St geéndert nach Pos.-Nr. 1.10
d=15,D=35B=11
NB

8.8
8.8
St
St

d=15,D =32, B =9 alternativ 6002 RS, 6002
8.8

8.8

St

45H

Il Weitere Baugruppen, Halbzeuge und Normteile fiir jeden Priifling:

Baugruppe 3 (nach Seite 15 montiert bereitgestelit, wird zukiinftig wieder verwendet)

4 Profil
10 Profil
2 Profil

12 Abdeckkappen
4 Nutenstein
4 Zylinderschraube
4 Scheibe

ONoOORON =

30 X 30 X 450+0,1
30 X 30 X 140+£0,1
30 X 30 X 200=+0,1

20 Standard- oder. Zentralverbinder

M6
M6 X (40)
6

EN 12020
EN 12020
EN 12020

ISO 4762
ISO 7093

siehe Pos.-Nr. 3.1

siehe Pos.-Nr. 3.2

siehe Pos.-Nr. 3.3
passend zum Profilsystem
passend zum Profilsystem
passend zum Profilsystem
8.8 passend zum Profilsystem
200 HV

EN AW-AI MgSi0,5
EN AW-AI MgSi0,5
EN AW-AI MgSi0,5

Baugruppe 4 (nicht montiert, in Einzelteilen bereitgestellt, wird zukiinftig wieder verwendet)

1 Flachstahl

1 Flachstahl

2 Flachstahl

1 Flachstahl

1 Rundstahl

1 Rundstahl

2 Tafel

1 Zylindergriff

1 Stirnzahnrad

1 Stirnzahnrad

11. 4 Rillenkugellager
12. 9 Zylinderschraube
13. 6 Zylinderschraube
14. 1 Scheibe

15. 2 Gewindestift

16. 2 Senkschraube

—
CORXNO AWM=

100" X 10* X 250
100* X 10* X 160
100" X 10* X 45
16* X 10* X 96
12* X 72

12* X 83

3 X 57 X160

M6

m=2;z=25
m=2;z=40

F63800
M5 X 8
M5 X 12
5

M5 X 12
M5 X 12

EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278

drehbar

ISO 4762
ISO 4762
ISO 7090
ISO 4028
ISO 10642

S235JRC+C vorgef. nach Pos.-Nr. 4.1

S235JRC+C vorgef. nach Pos.-Nr. 4.2

S235JRC+C vorgef. nach Pos.-Nr. 4.3

S235JRC+C vorgef. nach Pos.-Nr. 4.4

11SMn30+C vorgef. nach Pos.-Nr. 4.5

11SMn30+C vorgef. nach Pos.-Nr. 4.6

PC klar vorgef. nach Pos.-Nr. 4.7
siehe Pos. 4.8 (Kaufteil)

POM siehe Pos. 4.9 (Kaufteil)

POM siehe Pos. 4.10 (Kaufteil)
d=10;D=19;B=7

8.8

8.8

200 HV

45H

8.8

S§21 3932/4022 B1 -ar-gelb-220420



IV Neue Halbzeuge und Normteile fiir jeden Priifling zur Durchfiihrung des Arbeitsauftrags:

Zusammenbau
1. 1 Blech 1,5 X 40 X 270
2. 1 Blech 1,5* X 75X 70
3. 2 L-Profil 60* X 30* X 5* X 90
4. 2 Zylinderschraube M6 X (10)
5. 8 Zylinderschraube M6 X (16)
6. 2 Zylinderschraube M6 X (20)

Baugruppe 2

1. 2 Sicherungsring 15 X 1
2. 2 Rillenkugellager 6002 Z

Baugruppe 5
1. 1 Flachstahl 50* X 12* X 200
2. 1 Rundstahl 60* X 62
3. 1 Buchse F18 X 20 x 12
4. 1 Fed. Druckstick M10
5. 2 Sechskantmutter M10
6. 1 Scheibe 10

EN 10131
EN 10131
EN 10277
ISO 4762
ISO 4762
ISO 4762

DIN 471
DIN 625

EN 10278
EN 10278
ISO 4379

ISO 4032
ISO 7093

DCO1-A

DCO1-A

S235JRC blank, scharfkantig o. aus Al
8.8 passend zum Profilsystem
8.8 passend zum Profilsystem
8.8 passend zum Profilsystem

d=15,D0=32,B=9

S235JRC+C

11SMn30+C

CuSn8P

St siehe Pos.-Nr. 5.4
8

200 HV

Anstelle der aufgefiihrten Positionen kdnnen vergleichbare Werkstoffe fur Halbzeuge bzw. Normteile mit fur die
Anwendung ausreichenden Eigenschaften verwendet werden.

Hinweis:

Die fiir das Profilsystem angegebene GewindegréBe und Schraubenlange M6 X (16) ist vom Hersteller des von
Ihnen verwendeten Profilsystems abhéngig. Die in den Stlicklisten — passend zum Profilsystem — angegebenen
Norm- bzw. Bauteile miissen daher mit den am Profil zu montierenden Bauteilen verglichen und ggf. von lhnen

angepasst werden.

Beispiel einer Profilverbindungstechnik

S21 3932/4022 B1 -ar-gelb-281020



BG2

7.—ql

BG3

1013)

Blatt

2021

nbau (ZSB)

sprifung Teil 2 - Sommer

Industriemechaniker/-in

Instandhaltung

Zusamme
Bandschleifer (Vorbereitung)

| H K Abschlus

] % Mafistab

ng ist nicht mafBstablich

—
_‘L |

Bitte beachten: Zeichnu

T LT TTT

T LI T

13

nbs-0ZL1LZ-9196-08-19 220%/2E6€ 1ZS

U3J1RY3GoA 3JYd3Y 38 ‘J4eB44N}S UolbSY MHI 1202 Q)

S§21 3932/4022 B1 -ar-gelb-271120



9l zd /

L

V-V

Z'0%00L

gy (bunyiadaquop) Jay13)ydspueg
N4
bunjjeypueysu) <0z
(€2 e Ul-/ JIYIURYIDWIIIISNPY||  ersgen 50 7
18z Jdwwos - 7 119] bunynudssnyas !
-aqebJop YA S-Z1el 4 43sqy XI_ i _
(o4snsbunnays jeaqielia el yoeu) bnazqey Jjo4syIaM 14R1quIoN Bunuusuag |3n}S| IN-'sod ! f N
(10g) | addnabneg | |
(zbg) 7 addnabreg | | =4
(€0g) € addnabneg | | N
- - - - 11 |3
8LZ0L NI 8L 8 x0G 14 )*+JYUMSECS 9}jeiduajps | ¢ S e e
LELOL NI SLZ x 901 x 218 v-1030 yagabeyny | | 9
LLZOL NI 021 X §* 0E X 091 1V / JUrSees (Biuexyaeyds Hyueig) 1p0ud-1] 7 L
41 3goJbneg Ny Bbumddny ayssiyserg| | 8
A &
6 T
0l , _
88 29L% 0Sl 0L x Gl 3QneJydssspunhz | zL | U , , }4uyasny
4
A ¥ A
wayshsyjolq wnz puassed ‘mzq 88 29L% 0SI 7L x 9|4 2aqneJydsJapunhz [ 4 €l
7l
88 Z9L% 0SI 0Z x 8W 3gneJydsaapundz | 4 | gl
S 920% 08I 8 X SW Hl4sepuman | 7 | 9| _ _ _ _ - -
AH 007 060L 0SI SagPYS | v | L
AH 007 060L 0SI 83gYS | v | 8l
09d 0ZL x GL PUBQIQIPS | L | 6L
ayshk n assed 3jsuajn
Wwa}sAs)ijod wnz puassed 'Mzq W UIB4sUBINN | 7L | 02 O P R B I )
f T T 1
swaysksyiyold sap bunpuiqiaruagnesyss nz puassed ‘mzq(y 502
(19441W) W-89/ 7 0S| UsZURIBIOJUIRWAB) Y 09l
yongeysgew jyau st bunuydiaz Uajydeaq a44ig 207071
A pueySNZpUT 3JeqYdIa.I3 Bunpuamuy N 810+08 ¢ 207001
Ja4yaaJabyaey 19q uadyejtaastunbiyiay wap jlw wn Mv Aﬁ
€0 i J3p )16 uabunuyog uauaqaluab pun uabunyuas i |
L'o- €0+ ‘uabunJyog Jap J13Yua}Jey>SaquaydRIaqp AP Jn4 s E ™ I &1
S < | =
o - L S
, T
(9046) 3-8917 0S| yaeu zuesajojurawabyy A\Qv JAN @
0zl GY UIIpeY U3 jgJewaq Jydiu 3)e 9l zy
0€ 707001 I
uI9s UdapueyJoA agebynesjiaquy 0%z8l )
T 70709 Jauayne|sb sne uauuoy ‘'UsplIm 7
Mv Aﬁ é\ 16130343640A Jyd1u UISSNW 3pUIMRD) |, < 5
T YT \h« Vi o _A| Mv Aﬁ
/> , . F E . E
[— b i = m M~ — & 9
(%999 N BN v
» |2
LH va ﬁ AV B= 9 —-— ,
LJd T X
/> 3 i
S f—
w an T
hms e Tesxs'e $NYS 7

9l 24/ m

ud4jRyaquoA 2422y 318 '4Rb44n4s UoibaY HHI 120z O

nbs-07£091-q196-4e-19 720%/2€6€ 1ZS

S21 3932/4022 B1 -ar-gelb-220420



8 (Kaufteil)
nachgearbeifef

#30

35
|
|
< > .
(=]}
+
=4
- -
< . ——ae— I I
Cal
N
[ 1

22

$213932/4022 B1-ar-gelb-141020-sgu

© 2021, IHK Region Stuttgart, alle Rechte vorbehalten

+0,3
+0,1

s

=1E)

_0 1 |Fur die Oberflachenbeschaffenheit der Bohrungen,
_0:3 Senkungen und geriebenen Bohrungen gilt der

mit dem Fertigungsverfahren bei fachgerechter
Anwendung erreichbare Endzustand.

Bitte beachten: Zeichnung ist nicht mafistablich

[HK abschiussprifung Teil 2 - Sommer 2021 yoae
st Industriemechaniker/-in Blatt:  3(13)
Instandhaltung
Bandschleifer (Vorbereitung) P

S§21 3932/4022 B1 -ar-gelb-281020



g (bunjiasagquop) 4313 )ydspueg

(1bg) | 3ddnJbneg

bunyjeypueysu)
(eL)y Helg Ul-/J438¥iueydawsll]}snpuyj qessgen
anm&,ww, 1207 Jawwos - z 1191 bunjnudssnyssqy v‘_ _I__

(34s1sbun)jaysjuaqelsagely yoeu) bnazqey JJ0ysqIM J4e)quIoN Bunuuauag |¥an45 | IN-'s0d i i
8LZ0L N3 0ZL x ZL x 05 | I*+JYUrSELS apeidpunin [ L | 1 I T T 171
8LZ0L N3 §9 x 7L * 05 14 IHUMSETS sipadIRuRS | L | 71
8LZ0L N3 §9 x 7L * 05 14 I+JYUrSELS syunIR4uAIRS | L | €1 %kﬁ% %kﬁ%

8LZ0L N3 0ZL * ZZ PY )+0EUNSLL aspy | L | vl | |
9LZ0L NI LL * S PY )+ 0EUWSIL 1p3g| | | gl 7
9LZ0L NI 591 * 55 Py )+0EUNSLL 1p3a | L | 91 V- | N N - N - - ,11{+\ -
8L70L N3 08 * 55 PY I+ 0EUWSIL anoy | || L1 o I
8LZ0L NI €9 % 07 PY I*0EVNSLL aqnesysipysud | z | 61 +-—+-+ +—+-t
}a419q.e3byreu 1S 997 NIG 84 Jajpnwispuey |z | oLl
11=9 '5€=Q 'S1=Pp 829 NIG g 20z Jebenabnybeaps |z | 1L T T T—T
8N|  09LENIG Lx97xSISvaamd | z | o ﬁ ﬁ
1L7 NIQ | x gl busbunsayis [ 7 [ el
98 Z9L% 05l g x 4] agnedydssapunhz | 9 [ gLl
98 Z9L% 0Sl 8 x W 3gneJydssapunkz | 4 | ol
is|  LegeL oSl 9L % g Hlysuueds [ 4 [ gl
1S 886 NIQ S'0 x G€ x Gz aqlyysssed [ | | 6L

Yd11g 4sgeW 4yd1u 4si Bunuydidz TTIYIEsq 914ig

L'l

9l

)

N._‘\/ N N

X 4 A A A 1 2 1 2 A A A R A
V-V

U3 1eyaqUoA dyddY 318 "JueBiinys woibay HI 120z Q)

nbs-0z0L7L-49136-48-19 720%/2€6€ 12S

S21 3932/4022 B1 -ar-gelb-281020



_ighuun (bunyiadaqaop) 43)19)yaspueg | 0c
(1og) | addnibneg
bunjjeypueysu) W M 1) W Aﬁ 6%
(€5 cheie Ul-/JBMIURYIBWRIIISNPU||  qepeqen mﬂ mﬂ pimaEEE S |
. . . - ¥
anﬂw\N, 1207 Jawwos - z 1191 bunynudssniydsqy V‘_ _I__ N . ﬁ ! Ahv ﬁ *® , =
yange4sgew 4ydiu 4si bunuydidz WSTyIeaq 944ig LGyxg'0 UsSe4 UBEWSY JUDIU AN = !
|
pue4snzpu3 aJeqydiaJsa bunpuamuy 7
Jajyradabydey 19q uadyesansbunbiyiag wap jlw o A 8W
J3p 4116 uabunuyog uauagalsab pun uabunyuas
‘uabunJyog Jap }1a4ua}eydSIQUAYIR)HIIGQ 3IP N4 3 ST 1T T T
|
(19441W) W-g9/7-0S| ZURIA|04UIBWAG)Y V
s o D
= T T N X
z | 7
| = T ,
1'0+0L
VVvy-Z8 NIQ @\ 72
- A~ (] Va B
$N4S 7 ~ J
9 zy / 0Ll \Q A\QVOZK\ el
I
ML 0s 0zl
I'se W Aﬁ 60
| | | | | |
CNINTN T N o
S | ﬁ ; | , @
N V\u ==l
< | — —4
|
o : HT R s
SO OO I (O R %AT%
(=]
| M%
(N =
: | S
—+ 1 a-9 -
1'0+01
6\ A4
s Jo oo
S
3 7 ) LHS® 7
/o A\QVE\DNF V-V % A\Qv@[& bl

u3jRYRqI0A 34yd3Y )8 ‘41eb44nys uoibaY YHI ‘120z Q)

S§21 3932/4022 B1 -ar-gelb-220420

nBs-0z€09L-q196-J8-19 220%/256€ LZS

10



‘mmuﬁﬁuu Bc:twuwntoz Jajleyispueg YoNaR}SgRW 4yoIu Jsi Bunuydiaz TUSTYIRIq 94]ig
(1bg) | 3ddnibneg bunjapuey ay>11gnsgallyaq Japo (x o=y
puejSNZpu] 3JeqydIaJI3 bunpuamuy 057%50
Bunyjeypueysu) Aw Ja4yra19by3ey 19q usuye uaasbunbiyiag wap Jlw
_ J3p 4116 uabunuyog uauagalsab pun uabunyuag s
(€19 s C_ \me_cmﬁume_L+m3UC_ GR4SYRW ‘uabunuyog Jap 194U JRYISIQUIYIR|SIIGY AP N4 - .
_ 5 4 | =z o] Y
anm&m\ﬂ 120z Jauuies - g 1121 bunjnudssnigsqy v‘_ _I__ (19441W) W-89/.7 DS| ZURJ30JuURWIB Y | d S
S9l € PNIS 7
(x} 30328 NI N3
S'0+Z .
€9 9Lzy / 6l
N '
rh/
n 7'0+08
-1 s
<
2'0-/1'0-22 1'0+5'2e
- 8 8
> | e
s 2l g S | ~ I
== 7T 1T S -
L= =
~ [ E— \V\ \T - ——
S
— -
1/w o577l
s oGXL -
w < w =3
[l +—-+——|y — - - — [l vl
1=/5'0-1L
Ll
S0+
7'
=g
rh/
w
-1 by 0cl
<o
1'0-9¢
S e Bij1aspiaq 7l 10+L'ZL m
g 8 N SEE/91V-LL79 0S|
e S N | L 218 v EIHLL T
< 1+ =3 I |« .'_ |
I > - _
™~ H 1 l/
} h=Y
M y = M © \ 7
o SEE =) - N - - ) @ y,
B SN I vy = S
N m = A
\Q 1 \Q /l’l\
B 1'0-01
' 9l
Lo-lL <
s V-V

U3 1eYaqUoA 3>y 318 "JueBy4nys woibay YHI 1207 Q)

nbs-0ze09L-q13b-Je-1g 720%/Z€6€ 1ZS

11

S21 3932/4022 B1 -ar-gelb-220420



\mmﬁ&ﬁu“ ADCD.—_wr_wnr_O>v J3JI191yaspueg (31snsbunpajsyiasaqiersajely yoeu) bnazqey JJ04syIaM HejquioN bunuusuag |3anJs | IN-'s04
(20@) z addnubneg LLY7 NIO L x 6} buwsbunsapIs | 7 [ 11'e
bunjjeypueysu| 2009 'SY 2009 'M2q 6=9 ‘7€=0 ‘Sl=P S¢9NId 72 2009 Jabeyabnsiuaniy | 7 | 7Lz
8'8 29L% 0SI 0Z * %W 3qneJystapunhz | 9 | €1z
(el Hee C_I\LmV.__CNr_ume_L._.m_J_UC_ qR{SYRW 8'Q Z9L% 0SI 8 x Gl agneJyaspunhz | 4 |41z
oz 1Z0Z Jawwos - z w3 bunynadssmydsqy V._ _I__ 1S Y€L8 0S| Y -9l x G HIUsIpUNAZ | 7 | 61T
-aqebuio
o HSY L20% 0S| 0 % 9 43!14S3pUIM3D | 7 | 9|7
(34snsbunyia)syiaaaqersajely yoeu) bnszqey JJO4SHIIM J{eiquJon Bunuusuag |4In4s | IN-'sod
8LZ0} N3 024 X 2L X 05 14 )+ DUrSELS ayyedpunig |} |17 UNIGRISYRY 11U 41 BunupIRZ TSIYIRST 311G
8LZOL N3 §9 x 2L x 0S5 14 J+IYMSETS Na4usgds | L | 2T
8LZ0L N3 59 * 7L * 0514 J*+JAMS€LS W34ua4es | | | €7
8LZ0L N3 5'L x 05 PY J+QEUWSLL P90 | L | 77
8LZ0L N3 5'8 X 05 Py J*+OEUWSLL 1380 | L | 9¢
8LZ0L N3 9 > 05 PY J+OEUWSLL P80 | L | 97
8LZ0L N3 G'8 > 05 PY J+OEUWSLL P¥Rg | L | LT
8LC0L N3 961 x 0Z PY J+OEUWSLL ANPM | | | 87
8LZ0L N3 GL x 06 PY J+OEUWSLL 9qBYS | 7 | 67
L6Z0L N3 08 * 8 > €09 PY S€¢3 aMmoy | L | ole

iz A

: !

y4

UDJ1RY3G0A 34y33Y I8 ‘41eB4n4S UoIBRY YHI 1207 O

nbs-07L00z-9136-1e-19 720%/2€6€ 1ZS

S§21 3932/4022 B1 -ar-gelb-281020

12



gy (bunyizaaguop) Ja1z1yaspueg
(zog) 7 2ddnJbneg
bunjjeypueysuy| LS9
€)g e Ul-/J33IURYdRWBIISSNPU||  qeispen |
—_ <o
‘Km&w\m 1207 Jawwos - z 1191 bunynuidssniyrsqy X _I__
yd1qeysgew Jyaiu §si bunuydiaz UsIyIeaq a44ig ] | m
e =
o
Sl v oS
H—H b
pu
- =
H-~4 =
)
puejsnzpuj aJeqydiaJta bunpuamuy J—1
J3Jy>aJabydey 19q uaJlye Jansbunbijlag wap Jiw s N 1
Jap 4116 usbunuyog uauagalsab pun uabunyuas & = & H-4 ~
'uabunJyog Jsp 134U JJRYISIGUIYIRYSIIGQ dIP JN4 D - n < <
(19441w) w-g9/7 0S| UIZURIDIO4UIBWABYY
=
/° ?
=
o i
L0~ €0+ S .
oG¥%| U9Se4 Ud4yeWaq JydIu aye A\Qv 91 2y b m N
0¢l
L4590 2 0%801
i 6\ z0%zL
=~
V4t z
w
a v |
) e e
w ~N
T4 S
pu
N i
~
v

,G7x| U3Se4 Udjgewaq Jyau 3)e

€'0+8 )

LHS® 6\
~
| |

7's

Olo

7'0+96

V-V

SS9

() am/ L

Ua4lRYaQI0A 34433y e 4ueBynys uoidy YHI ‘1202 Q)

nbs-0z£091-9136-1e-19 720%/7€6€ 1ZS

13

S21 3932/4022 B1 -ar-gelb-220420



_igmuny (bunjiadaguop) J3131yaspurg

(z0g) z addnubneg

bunjjeypueysu)
(€16 He1g Ul-/Jdayiueydswsidisnpuy| qeIsgen
\mﬂm&w\w 1Z0Z Jawwos - z w3 bunynadssmydsqy V._ _I__

yangeysgew jydiu st bunuydiez UsIyesq a44ig

@

(194}1w) w-g9.7 0S| udZUR RO JURWAD) Y

PURYSNZPUJ dJRqYdIdJJId Bunpuamuy
J9Jy3abydey 13q udLyesaasbunbiysag wap yu
Jap )16 usbunuyag uauagalsab pun uabunyuag
‘uabunJyog Jap §134uaJJRYISIQUIYIR|SIGQ 3IP Jnd

-
E 5
9 g
sl Sl
)
I E
s
e < 9
° 9 s |X |e NN 1N
2 7T I s o | S ST
= v Y AT S -
= g |s s
~ pE—
— . . <
S 4 <
<o
=r \9 s
W \@/ £~
w \Q = b i
' <I< 'Y
(/) uzs /P L2
\vd 08
|'_ 1}135pIaq 05
€07951 ] 1'0 hedsjo O_\N
597 d /7 7
1'0+L°0L 1'0+L'0L _ SEE/91V-LLY9 OSI ) | \/o N
2 v EIHLL _ | j
X0 g™ S Lo > - 3 R P ) SN I
« _ } = - oW
s T I | Il
= & ks s tnw f
oy el 1 R - «
= S ! | ! |
} = NN ,
MITd | \ ,7 .
i1 06| »
] _ ; V-V — ] 599
o e o v , ||
< ! 59 ,mi
7 5S¢
: <9 Ll
L6 jwwiysabge o'z 'sod pun - -

67 'S0d $lw 9¢ uoA puejsgesbuniyog €02 9VY-¥4%0L NI NIO/L6

(/) a2/ 8¢

€02 OY-%%0L NI NIQ/L6

V-V

LW AT 6T

UDJ1RY3G0A 34y33Y I8 ‘41eB4n4S UoIBRY YHI 1207 O

nbs-0z£091-9196-1e-19 7204/2€6€ 1ZS

S§21 3932/4022 B1 -ar-gelb-220420

14



_igduuns (Buny1suagdop) Jaj191yaspueg
(€Dg) € 3ddnubneg
Bunjjeypueysu|
_ uawwoulaqn aqebynesyiaquy Jausneisb sne uapinm
(EaL Hes C_ \me_cmﬁqum_L+w3UC_ QR4SYRW uapJam biyuagabaon Jydiu uassnw uabunuyog (|
_aqesir 120 Jawwos - 7 113 ] Bunynadssnyrsqy K _I__ yssedabue yiuyra4sBuNpuIGIIA Ue (%
(34snsbunyja}syizaeq)eisalely yaeu) bnazqey Jjoysyiam 14e1qWioN bunuuauag [4In4S | IN-S0d
0Z0ZL N3 05% * 0€ * 0€ |5 0!SBWIV-MYN3 odd | % | L'E
020ZL N3 04L x 0E x 0€ [S'0ISBWIV-MYN3 1odd | 0l | Z€ , ,
02021 N3 00Z * € X 0€ [S'0!SPWIV-MVYN3 Jodd | ¢ |€¢ m m _\ m
wajshs|iyoid wnz puassed JapuIqJan|eIjud7 ‘MZq -pJepuels | 0z | %€
wajshs|ijoud wnz puassed uaddeyydapqy | zL [ S€
Wwa}sAs|ijold wnz puassed ‘mzq 9 UIRYSUIINN| 4 [9€ f f \ Y
wajshsyyold wnz puassed ‘mzq 29L% 0S| 09%9W aqneJydssapunkz | 4 |[r¢ = = - - = - - — 7 -
AH00Z €60L 0S| 99qRYIS | ¥ | 8¢ g\
yd11qe4sgew jydiu st bunuydiaz \Usjypeaq g . X
(& T 7 I - - - - - ] r - ]
!
N_m\; |
! !
Se— |
) J=tr — —— .
| |
— —
00¢
i AN . ]
. A 1 |
SETRO| ! ! ! !
! ! ! !
3 BE-LE-9¢E
el - ﬁ ﬁ
:tuA\J 2 ™) T 53
=== = = o — = = = = = = =
\ !
[t ol [ 7 0 |

}auyd1azab g'¢ "UN-'sod duyo

S8 0S

ud§RYRqI0A 34y23Y d)je 41BNy voibay YHI 120z O

nbs-0z1LLz-q196-4e-19 720%/2€6€ 12S

15

S21 3932/4022 B1 -ar-gelb-271120



Jawwnu
-sbunsnig

HHe1g

Ul-/JaYIuBYI3WalJ}SNpyY|

(bunjiadaguop) JavyIspueg

(79g) % °ddnJbneg

bunjjeypueysu)

qesyen

[EX4
-aqeblon

1Z0Z Jawwos - z w3 bunynadssmydsqy V._ _I__

yangejsgew 4yaiu 4si bunuydiaz Usjyreaq aj4lg

PUBSNZPUT 3JRQYDI3JI BUnpuaMUy

Ja4yra.abydey 13q ualyeysansbunbijiay wap yiw
Jap 4116 usbunuyog uauagaluab pun uabunsuas

'uabunJyog Jap }1aYUa4JRYISIQUIYIRYSIBG0 3IP JN4

(194}1W) W-89L7 QS| YdoBU ZURID0JURWIBY

1119453643y 7' puN |y UN-"SOd "MZ PURLYINYY LHel$ UIBUNJyog

0%

=

051

swajshsyiyold sap

Bunpuiguaauagnesyrs unz puassed ‘mzq (4

(+9'99

/Q

701

206

L'0+/€'0+0Lo

5’59

D

1'0+99

L—1
,
i _
1
F—-l
B R R
Al +=
O o |Z — Iz
S I3 =
&
- =
3
10+/€0+5
] s 4.1 N 4
=X ~N
3
S
v ~
> g
701 s 20705
w
. <
o s 001

L'0+/€'0+5)

LH6l 9
08

S'se
0%

L'0+/€°0+01

: | & 5
D D
N
)
\d
——— ——
8
2 | 5 ==SE
D

UDJ1RY3G0A 34y33Y I8 ‘41eB4n4S UoIBRY YHI 1207 O

S§21 3932/4022 B1 -ar-gelb-220420

nbs-0z£091-9196-1e-19 7204/2€6€ 1ZS

16



‘m&ﬁfuu (bunjiasaqdop) Ja)19)yaspueg
(49g) 4 addnJbneg
bunjjeypueysu) w
€z e Ul-/JOYIURYIBWAIIISNPU||  qepegen
‘ﬁm&w\w 1207 Jawwos - z 1131 Bunynidssmydsqy K _I__
YoNGR}SYRW JYdIU Jsi bunuydiaz TUsjyoeaq a44ig & &
puejsnzpu3 aJeqydialla bunpuamuy Nj mj
Jajyrasabydey 1aq ualyejlansbunbiysag wap jw 7ot €8 7o L
43p 4116 uabunuyog uauagalsab pun uabunyuag i i -
‘uabunuyog Jap JlaYud4JRydS3qUIYIE|4IBGQ P N4 §'0-/2°0-LE 2°0-01 2'0-0l S'0-/2'0-LE
[~ 4 ————
S'6 0G1%5°0 70-8¢ 257%5'0
(19441W) W-89.7 0S| YIeU ZURJIIOJUIRWID )Y s s =
e == 0 RE L R T
= ] 3 \ ~ > J >
> < %
P b A
ool I "
x T o —_
oL ,m S'ee W T o0
N , 1l S8l g'ee
€0 10+
1'0- mﬂ J
A\Qv a2y / A\QV 92y
s o <
SW
|
A\U— 1
I 70+89
| ! Av\ -
! ! . e : - et |z
! ! =1 == —_——] =4
| | =
T T \9
(96)
08
oL
o ————OF ¢ 6\ ﬁ -
. _F==% Va o
, st O h - e i
/° |
2’0705

(P e/ 7T

PN Z

P) s/ ET

Ua11eYaqu0A 21423y 3|t 'J4ebiinys voIbay Y| 120z O

nbs-0z£09L-q196-48-1g 220%/256€ 1ZS

17

S21 3932/4022 B1 -ar-gelb-220420



Jpwwny

(Bunyiausquaop) Ja419)y3spueg

U341242qI0A 34423y 1@ "4eB44nys uaibay YHI 1207 O

S§21 3932/4022 B1 -ar-gelb-220420

nBs-0z£09L-q13b-Je-1g 220%/256€ 1S

-sbunnig
(70g) ¥ 2ddnibneg 0l Mzq 0L 'mzq ¢,
Bunjjeypueysuy) =3
uerg Ul-/JOYIURYIBWSIIISNPU||  qeregen e
\mnmmwwm 1207 Jawwos - z 1121 bunynudssmydsqy V._ _I__ =
yongeisgew jyaw st bunuydiaz Usjydesq ajyig -
puRJSNZPUT 3JeqYdI3JJd Bunpuamuy SW
J3yd3.3bydey 19q udJye IaasOUNBIjIS] Wap Jluw ,
J3p 16 usbunuyog uauagaiiab pun uabunsuag i
'uabunJyog Jap }J1ayua)JeyrsaquaydR|IaqQ 3Ip Jn4 !
s s
(19441W) W-89/ 7 QS| YoRU ZURII)OJUIRWIB) Y m m - - 2 mw: W m M W.
€07 1’0 -
1'0- mﬂ
(11943 N) (11943neM)
091
7'0%051

Jeqydi)baaA Japo

S'8€

9IW

(1944ney 'g'z)

87

dh)
U

—O

LS

—

M
N

NS ¢

L

18




IHK

Abschlussprifung Teil 2 - Sommer 2021

Bereitstellung
des Ausbildungsbetriebs

Industriemechaniker/-in
Instandhaltung

Notizen zur Bereitstellung, bendtigte Werkzeuge, Priif- und Hilfsmittel zur Durchfiihrung der praktischen

Arbeitsaufgabe am Prifungstag:

Dieser Arbeitsauftrag (vorliegendes Heft, ggf. mit Notizen) kann gerne als Hilfestellung zur Durchflihrung der prakti-

schen Arbeitsaufgabe mitgebracht werden.

Der Prifling ist darauf hinzuweisen, dass die Arbeitskleidung den Vorschriften der DGUV entsprechen muss. Ent-

spricht die Arbeitskleidung nicht den Vorschriften, dann ist eine Teilnahme an der Prifung nicht zuléssig.

S21 3932/4022 B1 -ar-gelb-220420

19



IHK

Abschlussprifung Teil 2 - Sommer 2021

Vorschlag zur Bereitstellung Industriemechaniker/-in
im Prifungsbetrieb Instandhaltung

Die aufgefiihrten Betriebs- und Arbeitsmittel sind fiir die Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe
auszuwahlen bzw. zu erganzen und kénnen an die betriebsiibliche Ausstattung angepasst werden.

I Betriebs- und Arbeitsmittel je Priifling:

1. 1 Arbeitsplatz mit Parallelschraubstock (100 bis 150 mm Backenbreite mit Schutzbacken oder
geschliffenen Backen)

Il Betriebs- und Arbeitsmittel fiir 1 bis 3 Priiflinge:

1. 1 AnreiBplatz mit Teilapparat zum direkten Teilen
1.1 1 HoéhenreiBer
1.2 1 AnreiBwinkel
1.3 1 AnreiBprisma
1.4 AnreiBlack oder Vergleichbares
1 Tischbohrmaschine oder
1 Saulenbohrmaschine zum Reiben geeignet
2.1 1 Bohrfutter (ggf. Reduzierhiilsen)
2.2 1 Maschinenschraubstock mit Parallelunterlagen
3. 1 Drehmaschine
3.1 1 Dreibackenfutter (ggf. weiche ausgedrehte Backen, Vierbackenfutter)

3.2 Spannzangen

Mitlaufende Zentrierspitze

3.4 1 Bohrfutter (ggf. Reduzierhilsen)
3.5 Drehwerkzeuge

w
w
—_

4. 1 Frasmaschine

4.1 Maschinenschraubstock

4.2 Teilapparat mit Dreibackenfutter und/oder Spannzange(n)
4.3 Spannzangen

4.4 Unterlagen

4.5 Fraswerkzeuge

5. 1 SchweiBanlage mit allgemeinem Zubehor (ggf. Schneidbrenner, Werkstoffdicke 3—10 mm) mit
Rundfuhrung von R15 bis R50

Il Betriebs- und Arbeitsmittel fiir 1 bis 10 Priflinge:

1 Handhebelblechschere (Werkstoffdicke bis 3 mm)

1 Winkelschleifer mit Schleifscheiben fir Stahl

1 Schmiermittel, z. B. geeignet zur Montage von Lagern (Allzweckfett, Lagerfett)
1 Schleifbock (fur 1 bis 20 Priflinge)

1 Biegevorrichtung fir Blech (fir 1 bis 20 Priflinge)

e

20 S§21 3932/4022 B1 -ar-gelb-281020




IHK

Abschlussprifung Teil 2 - Sommer 2021

Information zur Durchflihrung Industriemechaniker/-in
der praktischen Arbeitsaufgabe Instandhaltung

Praktische Arbeitsaufgabe 14 Stunden

\/

Prifungstag (Beobachtung, begleitendes
Fachgesprach, Dokumentation, Nachbereitung)
Vorbereitung Durchfiihrung 6 Stunden

>
>

A e e e -~ A e e e e -~ A e e e e -~
\ \ \ N \ N
\ \ \ \ AN \
\ . \ \ \ \ . \ . . .
, > Informieren , ’ , > Planen /) , > Bereltstellen/> Durchflihren Kontrollieren Ubergeben
/ /7 / 7 / 7
/ V4 / V4 / V4

R - S - S -

\/

Die folgenden Seiten in diesem Heft enthalten Unterlagen zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe,
welche dem Prifling erneut am Prifungstag bzw. Prifungsort Gbergeben werden.

Wie bereits im vorderen Teil des Hefts beschrieben, dienen diese zur ganzheitlichen Vorbereitung, um eine an die
Arbeitsaufgabe angepasste Bereitstellung ermdglichen zu kénnen.

Anhand folgender Unterlagen muss die praktische Arbeitsaufgabe am Priifungstag durchgeflihrt werden:

— Beschreibung des Arbeitsauftrags zur Durchfihrung der praktischen Arbeitsaufgabe
— Zeichnungen zur Durchfuihrung der praktischen Arbeitsaufgabe

Zusétzlich erhalt der Prifling am Prifungstag die Arbeitsblatter (nicht in diesem Heft enthalten):

— Information und Planung
— Kontrolle

S21 3932/4022 B1 -ar-gelb-220420 21



IHK

Abschlussprifung Teil 2 - Sommer 2021

Beschreibung des Arbeitsauftrags Industriemechaniker/-in
zur Durchfluihrung der praktischen Instandhaltung
Arbeitsaufgabe

1 Allgemein

22

In der Abschlussprifung Teil 2 haben Sie in der Durchfiihrung eine praktische Arbeitsaufgabe zu bearbeiten,
mit aufgabenspezifischen Unterlagen zu dokumentieren und dartber ein begleitendes Fachgesprach von
héchstens 20 Minuten zu flhren.

Vorgabezeit: 6 h

Richtzeit fir die Aufgaben zur ,Information und Planung* 0,5h
Richtzeit fur die ,,Durchflihrung und Kontrolle* 5,5h

Die Vorgabezeit von 6 h beinhaltet das begleitende Fachgespréach von hdéchstens 20 Minuten.

Priifungsunterlagen, die Sie zusatzlich fiir die praktische Arbeitsaufgabe erhalten:

— Arbeitsblatt ,,Information und Planung*
— Zeichnungen zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe
— Arbeitsblatt ,,Kontrolle*

Kennzeichnung der Priifungsunterlagen

Tragen Sie, wo vorgesehen, in den Kopf der jeweiligen Prifungsunterlage Ihren Vor- und Familiennamen
und lhre Priflingsnummer ein.

Beobachtung, begleitendes Fachgespréach

Durch Beobachtungen wahrend der Durchfiihrung und das begleitende Fachgesprédch werden die prozess-
relevanten Qualifikationen in Bezug auf die Durchfiihrung der Arbeitsaufgabe bewertet.

Funktionsbeschreibung der Baugruppe

Durch Drehen der Kurbel der Baugruppe 4 wird der Bandschleifer angetrieben. Die Drehbewegung der Ab-
triebswelle (Pos.-Nr. 4.5) wird dabei Uber die Kupplung (Pos.-Nr. 8) auf die Welle der Baugruppe 2 des Band-
schleifers Ubertragen. Dadurch bewegt sich das Schleifband (Pos.-Nr. 22) in Laufrichtung. Das Schleifband
lauft Gber die Rolle (Pos.-Nr. 1.7) der Baugruppe 1 und Uber die Rolle der Baugruppe 2. Die Spannung und
der Lauf des Schleifbands kdnnen Uber die Einstellschrauben (Pos.-Nr. 1.9) eingestellt werden. Die Baugrup-
pe 3 bildet das Untergestell zur Aufnahme des Bandschleifers und zur Befestigung der Baugruppe 4 sowie
der Baugruppe 5. Der Bandschleifer ist im 90°-Winkel zur Baugruppe 3 montiert. Die Baugruppe 5 bildet eine
drehbare und in zwei Positionen (0° und 45°) arretierbare Schleifauflage.

S§21 3932/4022 B1 -ar-gelb-220420



71

7.2

Arbeitsauftrag

Sie haben den Auftrag, das montierte System Bandschleifer mit Getriebe umzurlisten und eine vorbeugen-
de Instandsetzung durchzufiihren. Hierflr sind die stichpunktartig genannten Arbeitsschritte erforderlich:

— Allgemeine Demontage in notwendigem Umfang; FuB (Pos.-Nr. 7) auf FuB (Pos.-Nr. 7.1) &ndern

— Einzelteile (Pos.-Nrn. 9 bis 12) herstellen und Schutzhaube (Pos.-Nr. 9) mit Deckel (Pos.-Nr. 10) fliigen

— Welle (Pos.-Nr. 2.8) auf Welle (Pos.-Nr. 2.8.1) andern

— Neue Rillenkugellager in der Baugruppe 2 montieren

- Anderung der Baugruppe 3 durchfiihren

— Grundplatte (Pos.-Nr. 4.1) auf Grundplatte (Pos.-Nr. 4.1.1) &ndern und die in Einzelteilen bereitgestellte
Baugruppe 4 montieren

— Einzelteile der Baugruppe 5 herstellen und fligen

— Montage und Inbetriebnahme aller Einzelteile und Baugruppen zum System Bandschleifer, abschlieBend
das komplette System auf Funktion priifen

Arbeitsblatt ,,Information und Planung* Richtzeit: 0,5 h
Arbeiten Sie sich in die Auftragsunterlagen ein und bearbeiten Sie das Arbeitsblatt ,Information und
Planung®.

Durchfiihrung und Kontrolle Richtzeit: 5,5 h

Die Einzelteile und die Baugruppe(n) sind nach den auf den Zeichnungen angegebenen Normen und Hin-

weisen herzustellen. Wahrend der Prifung haben Sie die Vorschriften der DGUV einzuhalten.

Alle Arbeitsschritte miissen unter Beriicksichtigung der vom Kunden geforderten Merkmale und des
Arbeitsauftrags durchgefiihrt werden. Merkmale sind wie folgt auf der Zeichnung gekennzeichnet:

-

Uberpriifen Sie mithilfe des Arbeitsblatts ,Kontrolle* Ihren Arbeitsauftrag. Entscheiden Sie selbst und an-
hand der Merkmale, zu welchem Zeitpunkt Sie eine Kontrolle durchfiihren. Beurteilen Sie, ob die vorgege-
benen Merkmale erfiillt sind. Dokumentieren Sie dabei lhre Entscheidung in der Tabelle.

Abgabe der Unterlagen

Vergewissern Sie sich, dass alle von lhnen bearbeiteten Unterlagen, auch lhre eigenen Dokumentationen,
Skizzen und Notizen, mit Inrem Vor- und Familiennamen sowie lhrer Priflingsnummer versehen sind.

S21 3932/4022 B1 -ar-gelb-220420 23



22

ol

BG5S

17
23

16

2111
18— F

BG 3

19)

c
|
~
sl g =
S| u c
N X 2
gl|l'= r=
€ =]
E| 0 =
s|< £
S ] c
~lu 53
I E 2L
ngdw
(=) el =T
S| =39
N~ = c
gm'ggu
7]
a2 s 5
w|lO + T o
2lc v 5 am
Z|l—= £ m
]
@
=]
<

] % Manstab

! \\ d\ |

R (R 7]
AT
4 4 (L

i@ ) ol || |

@r — 1@
I i
Bl i

24

nbs-0z119Z-gram-1e-1d 720%/7€6€ LTS

S§21 3932/4022 B1 -ar-gelb-261120



23 | x |Nutenstein M6 bzw. passend zum Profilsystem
22 | 1 |Schleifband 75x720 P60
21 | 4 |Scheibe 8 ISO 7090 200 HV
20 | 4 |Scheibe 5 ISO 7090 200 HV
S|18 | 2 | Gewindestift M5x8 ISO 4026 5
o] 18 4 | Zylinderschraube M8x20 ISO 4762 8.8
gl 17 2 | Zylinderschraube M6x20 ISO 4762 8.8 bzw. passend zum Profilsystem
§ 16 8 | Zylinderschraube M6x16 ISO 4762 8.8 bzw. passend zum Profilsystem
g 15 | 2 |Zylinderschraube M6x12 ISO 4762 8.8 bzw. passend zum Profilsystem
gl 14 | 2 |Zylinderschraube M6x10 ISO 4762 8.8 bzw. passend zum Profilsystem
% 13 | 12 | Zylinderschraube M5x10 ISO 4762 8.8
EI_ 12 | 1 |Stitzwinkel S235JRC / Al L 60 x 30 x 5 x 90 EN 10277
N L 1 |Haltewinkel S235JRC/ Al L 60 x 30 x5 x 90 EN 10277
S| 10 | 1 |Deckel DCO1-A Bl 1,5 x 75 x 70 EN 10131
ﬁ 9 1 | Schutzhaube DCO1-A Bl 1,5 x 40 x 270 EN 10131
m| 8 | 1 |[Elastische Kupplung RN BaugrofBe 14
§ 711 2 |L-Profil S235JRC / Al L 60 x 30 x5x 120 EN 10277
6 1 | Auflageblech DCO1-A Bl 2 x 106 x 215 EN 10131
S5 2 | Seitenplatte S235JRC+C FL 50 x 8 x 182 EN 10278
2 1 | Baugruppe 5 (BG 5)
= 1 |Baugruppe 4 (BG 4)
o 1 | Baugruppe 3 (BG 3)
g 1 | Baugruppe 2 (BG 2)
e 1 | Baugruppe 1(BG 1)
.;“ Pos.-Nr.|Stiick | Benennung Normblatt Werkstoff Halbzeug (nach Materialbereitstellungslistel
g | H K Abschlussprifung Teil 2 - Sommer 2021 \z/:irtg:abe_
£ “afst> lIndustriemechaniker/-in Blatt: 2(9)
% 6 Instandhaltung
O Bandschleifer (Durchfiihrung) Pimmers”

S21 3932/4022 B1 -ar-gelb-281020




_o2uuny (bunaynyyaang) Jaieyaspueg o
swa}sAs)joid sap Mv
bunjieypueysul I BunpuigJanuagneuyls s 06
(6)€ Helg Ul-/J43yIueydaslialdiSnpuy| qeIsyen unz puassed ‘mzq(x KT ' @\ 7070l
‘Emmww\w 1202 Jawwos - g 1191 bunynadssniyssqy V._ _I__ - R . T ﬁ T
yd1qe4sgew 4ydiu §si bunuydiaz Usjyoeaq a441g j|'i \Q , ' ' !
}94J9M30 Jyaiu ‘JydeJqabjiw biysay ep 7
'UIPJIM JIWWNUSUOLYISOd JaJsIauyabuld jiw aye | SW SW - !
'PUR}SNZPUT 3JRqYdI3UID BunpudIMuy » »
Jajyrasabydey 19q uauyeuaasbunbiysag wap yiw 7 7 \.
J43p 4116 uabunayog uauagalsab pun uabunyuas ! L JV !
'uabunJyog Jap 19YUa}JRYISIGUIYIRYSIAGQ 1P JNd | 7 7 i
T
(19441W) W-894Z 0S| ZUe A 04uRWIB| Y ﬁ . - > \9
. . ) an/ U
3 ]
S S
_/ - == - N
L0+ ! ‘IVAW
QJ Q ‘ Sl 06
s (999 ' 6\ Z'0%0L 0l
w [ & , J IR @ : 974 A : 142
vl
/° o Ko}
(9046) >-89.Z 0S| Y
¢'ly = ualpesabaig uad] uIp & ' 2 &
ue s)amal "4344ayab x 4 A
mEEimEoL,& 9P 6 IN-'S0d Ue (| "IN-'SOd - Y AY
BunpuiquaagneJyds Jnz pusssed ‘Mzq (4 g
i 0l Mv \Q
93 6 L 70705
() /UL
7 0L
|
- ‘ 0zl
S = 20+8)
X AW N 0€ 707001
% | &
W JV <l A\f 70709
- | « 6\
o \@ u M Yl A1V [
© o 2 |
—— | gl= \Q ! »
T ] 7 u
(x9'99 7 (x9'99 EY
O ~ | o w
(49'99 7
& f . 1T Aﬂ ﬂ \{
/ @ |
mW s \Q
| w
NS Z

() w0176

uajleyagI0n 243y e ‘4ebnys uoibay YHI ‘1207 ©

nbs-0zL02Z-goM-1e~-1d 2207/ZE6€ LTS

S§21 3932/4022 B1 -ar-gelb-281020

26



\mw@ﬁﬁuu AUCD..:.__..CF_U.._DDV .._wtwﬁ._UWUcmm Hﬂm;mm:j:ﬂmtmbﬂmzﬁmz Yoeu) bnazqey J104SyIIM J4e1qWION Bunuusuag [Mans | IN-'sod

(zog) ¢ addn.ibneg LLY% NIO | x 6| bulasbunsayais 7 7wz

Bunpeypue syl 6=9 2€=0 'SL=P SZ9NId Z 2009 BeiRbYRIY | ¢ |77

8'8 Z9L% 0SI 02 X YW 3gneJydssapundz 7 9 | &le

(6)7 Hee C_I\Lmv__cmr_um:._w_._._.mj_uc_ qRysgel 28 29L% 0S| 8 x Gy 2gNeJydsJapuniz 7 4 |41z

Rz 1207 Jawwos - z y13] bunynudssniyasqy V._ _I_ _ 1S Y€L8 0SI VY - 9L x G 4J14sJ9puldz 7 ¢ | St

-3qebiop

HSY L20% 0SI 01 * 9 $314S3pUIMan 7 ¢ |9
(24snsbunnaysjiaaaqiensa ey yoeu) bnazqey 1J0JSHIIM 1R1qudoN Bunuuauag [33n)s | UN-'sog

8L¢0L N3 0ZL x 2L x 0G4 J+JArSELS aj4erdpunug | | 4 Yd1Nge4SyRW JYdIu Js| bunuydlaz [Usjyresq a1ig
8LZOL N3 99 X ZL X 05 14 J+JUreees 1134U3413S L x4
8LZOL N3 99 x 21 X 05 14 J+JUSEZS 1134U3419S L €7
8LZOL NI S'L > 05 PY J+OEUWSLL 193327 L 7C
8LZ0L N3 G'8 x 05 PY J+OEUNSIL 1920 | | | §¢
8LZOL NI 9 x 06 PY J+OEUWSLL 193330 L 9¢
8LC0L N3 9’8 x 05 PY J+0EUWSLL 123320 L L'C
8LZ0L N39Sl x 07 PY J+QEUNSIL AIPM | L |18¢
8LZOL N3 Gl x 05 PY J+OEUWSLL 9qP_YIS | ¢ 6'C
L6Z0L NI 08 x 8 x €09 PY S€23 Aoy | L | 0Le

1
J
. " | :
€7 B | x4
! ; :
T 1
LT 3 ‘ 57
SL : T
- SR
187" = % IS 1
1IN0 K AT

0L¢

uaj1RyaqI0n 34123y e ‘41ebiynys voibay WHI 120z O

nbs-07L00Z-gaM-Je-1d 220%/Z€6€E LTS

27

S21 3932/4022 B1 -ar-gelb-281020



_ig2uuny (Bundaynyyadnq) Ja131ydspueg
(€ng) € 2ddnubneg
oc_._:m_._tcmhswc_ yangesgew 4ydiu 4si bunuydiaz Wajyeaq ajqig
(6)S Heig Ul-/J3ylueydaswsaldisnpu) qeisgen uapueyJon bunbijJagiop sne 466 (
0z 1207 J8WWOS - 7 1181 bunynJdssniyrsqy Jssedabue yuyraysbunpuiqusp ve (x
-3qebuop vs_ I_
(24snsbunyjaysipsaqieliajely yoeu) bnazqey JJoySHIIM 4R quioN Bunuusuag | N4S | IN-'Sod
0Z0ZL N3 06% * 0€ * 0€ |S'0!SDWIY-M VN3 odd| 7 | I'e
02021 N3 041 % 0§ X 0 | 5'0!SBIWIV-MVYN3 3odd| 8 | 7€
02021 N3 00Z X 0€ * 0 |§'0'SDWIV-MVYN3 odd| Z | €€
wa}sAs|yold wnz pusssed J3PUIQIIAIRIJUDZ ‘MZQ -PJRPURIS | 9 | 7'E
wayshsyiyoud wnz puassed uaddesppapqy | 7L | SE
waysAs|yold wnz pusssed ‘mzq 9 UIR4SUBNN | % | 9€ P
wajsAs|iyolq wnz puassed ‘mzq 29L% 0S| 0%7%9W 3qNeIYISIBPUNAZ | L'S xm Ja
wajsAsijodd wnz puassed ‘mzq AH 002 £60L 0SI 9°qPRYPS| 4 | 8¢
re—_|
- {©)
ge—
00C
[ 0
s (B0
W/ W]
\H —F
S
O
4 TN
pu juny
Jauyd1azab g'¢ "UN-'sod Auyo
0cl

u3jeyaqon 34433y 318 ‘41e644nys uoibay I ‘1207 O

S§21 3932/4022 B1 -ar-gelb-220420

nbs-0ze09L-g1am-Je-1d 720%/2E6E LTS

01l

28




© 2021, IHK Region Stuttgart, alle Rechte vorbehalten

$213932/4022 P1-ar-weiB-160320-squ

412

L.

AN

g

vorne ohne Pos.-Nr. 4.7
gezeichnet

4.8

L.16

La1—71 b3

L9

410

L.6

I

Bitte beachten: Zeichnung ist nicht mafistablich

4.16| 2 |Senkschraube M5 x 12 ISO 10642 8.8
415 2 | Gewindestift M5 x 12 ISO 4028 45H
44| 1 | Scheibe 5 ISO 7090 200 HV
413] 6 |Zylinderschraube M5 x 12 ISO 4762 8.8
4.12] 9 | Zylinderschraube M5 x 8 IS0 4762 8.8
41| & |Rillenkugellager F63800 St
410 1 |Stirnzahnradm =2; Z = 40 POM d=80;da=84b=20
49 | 1 |Stirnzahnradm =2;7 =25 POM d=50;da=54b=20
48 | 1 |Zylindergriff drehbar Mé (z.B. GN 598)
47| 2 |Schutz PC klar TFL3 x 57 x 160
L6 | 1 |Antriebswelle 11SMn30+C Rd 12 x 85 EN 10278
45 | 1 |Abtriebswelle 11SMn30+C Rd 12 x 74 EN 10278
4.4 | 1 |Kurbel S235JRC-+C FL16 x 10 x 96 EN 10278
43| 2 |Wand S235JRC+C FL 100 x 10 x 45 EN 10278
4.2 | 1 |Deckel S235JRC+C FL100 x 10 x 160 EN 10278
411 1 |Grundplatte S235JRC+C FL1 100 x 10 x 250 EN 10278
Pos.-Nr. [Stiick| Benennung Normblatt Werkstoff Halbzeug (nach Materialbereitstellungsliste)
Vorgabe-
|H K Abschlusspriifung Teil 2 - Sommer 2021 zeit
e Industriemechaniker/-in Batt:  6(9)

G Instandhaltung

Baugruppe 4 (BG4)

. . Priflings-
Bandschleifer (Durchfihrung) nummer

S21 3932/4022 B1 -ar-gelb-220420

29



oy (bunaynyyaang) JajiRydspueg
(70g) % addn.fineg swaysAs)y044 sap BunpuiquaAUagne.YdS JnZ puassed ‘Mzq [
funjieypueysy) W
(6)L Helg Ul-/J43yIueydaslialdiSnpuy| qeisgen — ﬂ
‘Emmww\w 1202 Jawwos - g 1191 bunynadssniyssqy V._ _I_ _ X
YdNqe4SYRW JYdIu 4si bunuydivz UsIYIeaq a44g H, H,
A
_/ 2 i —
>~ -1 - -
PURSNZPUT 3JRQYII31I2 Hunpuamuy o
€0 i Jayyrauabydey 13q uaayessansbunbiyuag wap yiw = ! i
1'0- €0+ Jap 4116 uabunuyog uauagaluab pun uabunyuas
'uabunJyog Jap J13yua}JRYISIQUIYIR|IAQQ 3IP JN4 LJ %
£ -1 - -
i

(19441W) W-89L7 0S| Yoreu ZuedjoquRWab)y

N I mw - ’ - @
70
T 41— S
L= 2R O O
s |&
M i
‘”/c 5
" f
k-4 _ ,
(i
, [
a2 L = 7
¢ = E3- T =S
> ,Z ,7v !
S N 7
1'0+/€'0+5') X
sl 2l
N M <
|
A=Y
S |x 7
"
+EE > Q-—f—
- I

70705 Aﬁ

00l

L0+/€°0+0L
~
3

() g o VY

uajleyagI0n 243y e ‘4ebnys uoibay YHI ‘1207 ©

S§21 3932/4022 B1 -ar-gelb-130121

nbs-1z10zL-ylam-1e-Ld 2204/ 2E6E LTS

30




YdNQe4SYRW JYdIu S| bunuydiaz WS yIeaq a4ilg

R

U341243GJ0A 3423y 3)|2 '4JeBy4nys uoibay I 120z Q)

iy (bunuynyyaang) Jayieyaspueg
($Dg) G addnubneg
Bunjjeypueysy)
(618 Heig Ul-/Jds3iueydawaldSNpuj| qeysyen
‘Em&w\ﬂ 120 Jawwos - z 1121 bunynudssniyasqy v‘_ _I__
(a4sn1sbunya)syizdaqieda el yoey) bnazqiey JjoysyIM 4R 1quloN Bunuusuag | N4S| IN-'sod
8LZOL NI 00ZXZ1X0S 14 )*+JUrSezs ajedabeyny | | l'S
8LZ0L N3 79X09 PY J+0EUWSLL ewsld| | | Z§
d8usn) 6LEY OSI ax0zxgldasyng| | | €9
MSN YILNVT 43QTVH ‘92 1S OLW 2044300 S3puJapay| | | 4'S
8 ZE0% 0SI OLW J3p4nuiuersysds | ¢ | §'§
AH 002 €60L 0Sl 0L39RYS| | | 95
-
\ I/ NN\N|
\ r.m \

V-V

nbs-0z1L0Z-U1daM-JB-1d 220%/2€6€ LTS

31

S21 3932/4022 B1 -ar-gelb-231120



Jawwnu

(Bunaynyyaang) Jajieyaspueg

-sbunsnid
(s0g) G addnubneg
Bunjjeypueysy)
6ls e Ul=/J3YIURYIRWIIISNPU||  qepegen
‘zm&w\ﬂ 120 Jawwos - z 131 bunynudssniyasqy v‘_ _I__

_

] o

m—

Yd11Qe4SYRW JYdIu 4si Bunuydiaz TUsyIeaq af4ig

/] (13441W) W-89/7 0S| YdRU ZURJIR|04UIRWABY Y
0
0+

pue}snzpu3 aJeqydialla bunpuamuy
Jajydaubydey 19q uauyeuaasbunbijia4 wap jw
J9p 116 uabunayog uauagalab pun usbunsuas
‘usbunuyog Jap 413Yud}jRYISIQUIYIR|JIIQQ 3P JN4

g9-9L NId

2°0%%'03 605 NIQ

206
099

o57%l
.

U341243GJ0A 3423y 3)je '4JeBy4nys uoibay yHI '1Z0z Q)

nbs-0zoLyL-yIdm-Je-1d 220%/2€6€ LTS

00¢

S¢

N
N>

0S

Sl

(%999

7.

4

swajsAs)joud < <
sap bunpuiquasuagnesyss Jnz puassed ‘Mzq (x

5@

206

z

(s'2)

S§21 3932/4022 B1 -ar-gelb-281020

32



